

Завтра в Свердловске начинаются гастроли Московского Государственного Академического театра имени Вл. Маяковского



НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ, СТАРЫЕ ЗНАКОМЫЕ

Мы попросили рассказать о предстоящих гастроях главного администратора театра имени Маяковского Д. В. Пташнику и директора-распорядителя Л. А. Рохлина.

Но что они рассказывали? — Театру предстоит четвертая встреча со свердловчанами. Свердловский артиель требователен, но и добродетелен, отличается высокой театральной культурой, поэтому играть перед таким зрителем и приятно, и ответственно.

На нынешних свердловских гастроях маломощные покажут лучшие свои спектакли последнего времени. В их числе такие замечательные произведения советской драматургии, как «Разгром» А. Фадеева и «Мария» А. Салынского.

Появление в репертуаре театра «Разгрома» не случайно. Фадеев — писатель, и творчеству которого мы отсылаемся с особенной любовью. На сцене нашего театра была поставлена «Молодая гвардия» — большая

творческая удача коллектива, спектакль, ставший для нас эталоном.

Трудно выделить из всего разнообразного репертуара театра какой-либо один спектакль, предпочесть его другим. Все они заслуживают внимания, каждый имеет свое решение, свое лицо, свои впечатляющие, глубокие актерские работы.

Безусловный интерес представляют недавние постановки: «Таланты и поклонники» А. Островского, «Дети Ванюшина» по пьесе С. Найденова, «Конец книги пестрой» польского драматурга Ежи Вроцкевича.

Наряду с новыми работами в гастрольный репертуар вошли уже полюбившиеся свердловчанам «Голубая рапсодия», «Время любить», «Аристократы», «Медведь». Труппу нашего театра

пополнила большая группа молодежи, выпускников театральных вузов столицы. Они успешно дебютировали на нашей сцене. Это — И. Печеряжкова, Е. Градова, Г. Яцкина, В. Шендрикова, Е. Карельских и многие другие. Кроме того, сейчас в нашем театре играют заслуженный артист РСФСР Е. Леонов и заслуженный артист Армянской ССР А. Джигарханян. Е. Леонов вы увидите в главной роли спектакля «Дети Ванюшина», А. Джигарханян — в роли Левинсона в «Разгrome».

В план гастролей входит не только спектакли на театральных сценах города, но и встречи с трудящимися, выступления на предприятиях, поездки по области.

Надеемся, что понравимся уральцам и на этот раз.

Мы ждем и надеемся успешных гастролей и думаем, что театр еще не раз порадует нас новыми работами.

Интервью вел Е. ШАКШИННА.

ГОВОРЯТ НАШИ ГОСТИ

НАРОДНАЯ АРТИСТКА РСФСР Е. КОЗЫРЕВА:

— Здравствуйте, дорогие свердловчане, здравствуйте, любители театра, здравствуйте, наши зрители!

Уже не в первый раз наш театр приезжает к вам. Хочется думать, что новая встреча будет радостной и интересной и для вас, и для нас.



«РАДЫ ВСТРЕЧЕ,

ОЧЕНЬ ВОЛНУЕМСЯ»

АРТИСТ А. РОМАШИН:

— Очень рад, что снова у вас в гостях, дорогие свердловчане.

Часто бываешь в том доме, где тебе по душе. Буду счастлива новой встрече с вами.



АРТИСТКА Г. ЯЦКИНА:

— Дорогие свердловчане!

Ваш город по праву считается театральным городом, тем более хотелось бы

поправиться вам, подарить как можно больше приятных минут общения со зрительским залом.

Два года назад я дебютировала на сцене театра Маяковского в роли Антигоны в спектакле «Антигона и другие» П. Нарваша.

Сейчас я играю Ингу в «Соловьиных ночах». После Альки в кинофильме «Женщины» снялась еще в нескольких картинах. Последняя роль в кино — Ирина в фильме «Эхо далеких снегов».



ЗАСЛУЖЕННЫЙ АРТИСТ РСФСР А. ЛАЗАРЕВ:

— Третий раз приезжаю в Свердловск. Свердловчане нас всегда принимают прекрасно, надеемся, что и этот приезд нашего театра доставит радость зрителям.

Репертуар у нас в этот раз почти весь новый — это и волнительно, и ответственно.

Ждем вас на наших спектаклях!

АРТИСТКА Е. ГРАДОВА:

— С большой радостью и очень волнуюсь, начинаю свои первые, такие далекие от Москвы гастролы. Окончив в прошлом году школу-студию МХАТ, я дебютировала на сцене театра имени Вл. Маяковского в роли Еганий в спектакле «Таланты и поклонники». В этом сезоне сыграла роль Ирстивны в спектакле «Князь и шестой».

Мы знаем, что свердловский зритель очень требователен и взыскателен.

Мы все знаем, что Свердловск — город большой культуры.

И потому вас очень радуем предстоящая встреча

